

МОСГОРСПРАВКА
Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

от

Москва

28 ЯНВ 1958

Газета №

«Это была первоклассная
и гра»

Газета «Нью-Йорк таймс» опубликовала статью своего музыкального критика Говарда Таубмэна о выступлении советского скрипача Леонида Когана в крупнейшем концертном зале Нью-Йорка Карнеги-холл.

Отмечая, что советский скрипач «мастерски исполнил концерт Брамса», критик заявляет: «Это была первоклассная игра, которую можно сравнить лишь с игрой лучших современных скрипачей... Музыкант, который может исполнить этот величественный концерт с такой проникновенностью, понимает самую суть этого произведения...».

«Коган,—подчеркивает автор статьи,—обладает великолепной техникой. На самых высоких нотах, где исполнение может быть трудным и мучительным, его звук был чистым и полностью подчиненным его музыкальной идеи. Коган играет с огромным темпераментом, который всегда остается под контролем. Его интерпретация концерта обладает огромной широтой». Критик отмечает также «увлекательную виртуозность» игры советского скрипача.

(ТАСС)